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Уважаемый Дмитрий Анатольевич!
На Ваше заявление от 18-03-2019 г. по вопросу предоставления военного билета у врача-психиатра и врача психиатра-нарколога сообщаем, что государственные медицинские учреждения руководствуются при проведении психиатрического освидетельствования, освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к управлению личным транспортным средством согласно Приказа от 15 июня 2015 г. N 344н Министерства здравоохранения Российской Федерации «О проведении Обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители Транспортных средств), письма Министерства Здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 5 апреля 2012 г. № 14-5/10/2-3374, а также в соответствии с Порядком проведения обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, утвержденным Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12.04.2011 N 302н "Об утверждении Перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда" (зарегистрирован в Минюсте России 21.10.2011 N 22111) (далее - Порядок), участие врача-терапевта, врача-психиатра и врача-психиатра-нарколога при прохождении предварительного и периодического медицинского осмотра является обязательным для всех категорий, обследуемых при поступлении на работу, связанную с управлением общественным транспортом, и непосредственно работников с опасными условиями труда.
Пункт 38 Порядка определяет функцию врача-психиатра и (или) психиатра-нарколога: в случае выявления врачом-психиатром и (или) наркологом лиц с подозрением на наличие медицинских противопоказаний, соответствующих профилю данных специалистов, к допуску на работы с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также к работам, при выполнении которых обязательно проведение предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, указанные лица в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, направляются для освидетельствования во врачебной комиссии, уполномоченной на то органом здравоохранения. 
При  сборе анамнеза жизни специалистом о том, что гражданин не проходил действительную военную службу или был уволен по состоянию здоровья с военной службы, врач-психиатр или врач психиатр-нарколог может заподозрить о том, что гражданин мог уволиться по психиатрической статье, для этого он запрашивает военный билет, где может быть указана статья, по которой он был уволен гражданин или другие сведения. 
В Вашем случае, просим обратиться повторно к указанным специалистам для уточнения данного вопроса.
Главный врач
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